



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

国务院办公厅印发 《2020年政务公开工作要点》

新华社北京7月3日电 日前，国务院办公厅印发《2020年政务公开工作要点》（以下简称《要点》），部署全国政务公开年度重点工作。

《要点》指出，做好今年政务公开工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，坚持以人民为中心的发展思想，认真落实党中央、国务院关于政务公开工作的决策部署，准确执行新修订的《中华人民共和国政府信息公开条例》，以高质量公开助力推进国家治理体系和治理能力现代化，聚焦做好“六稳”工作、落实“六保”任务，着眼深化放管服改革优化营商环境，以公开促落实、促规范、促服务，为实现今年经济社会发展目标任务提供有力支撑。

《要点》提出，要围绕贯彻落实党的十九届四中全会精神，

强化政务公开，对照法律法规规章，全面梳理本机关依法行使的行政权力和依法承担的公共服务职责，更新完善权责清单并按要求公开。（下转4版①）



魏正贵在2020年市委安全生产专题会议暨市安委会半年安全生产形势分析会议上强调

坚持人民至上、生命至上 坚决遏制重特大安全事故发生 确保人民群众生命财产安全

本报讯 7月4日下午，市委书记魏正贵主持召开2020年市委安全生产专题会议暨市安委会半年安全生产形势分析会议。他强调，要坚持人民至上、生命至上，坚持突出重点、精准施策，坚持又严又实、压实责任，把安全生产工作放在心上、扛在肩上、抓在手上，坚决遏制重特大安全事故发生，确保人民群众生命财产安全。

会议通报了安全生产半年工作情况，永定区、慈利县、桑植县就近期出现的个别安全生产事故作表态发言。会议还就下半年全市安全生产工作作安排部署。

魏正贵指出，我们要清醒地看到，当前全市安全生产形势依然十分严峻复杂，特别是入夏以来，特殊时

段极端天气和社会经济活动带来的安全风险明显增多，人民群众的安全意识淡薄和企业主体责任不到位引发的安全生产风险明显增多。全市各级各部门要切实将思想和行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来，坚持人民至上、生命至上，切实增强抓好安全生产工作的责任感、紧迫感。要有一双勤快腿，天天念、时时讲，要有一双勤快腿，深入细致开展工作，同时进一步明确责任和追究，坚决把安全生产工作放在心上、扛在肩上、抓在手上。

魏正贵要求，要坚持突出重点、精准施策，不断强化抓好安全生产工作的针对性、有效性。当前正是疫情防控、安全生产、自然灾害风险的特

殊时期，各专业委员会和各牵头部门要敢于担当、主动作为，相关单位要积极配合、齐心协力，突出重点，集中精力，加强道路交通安全管理，加强旅游安全监管，加强煤矿、非煤矿山、危险化学品、烟花爆竹、工贸等重点行业领域安全监管，加强建筑施工安全监管，加强人员密集场所安全监管，加强防汛防地质灾害工作，加强学生校园安全工作，加强铁路安全工作，牢牢守住安全生产基本盘，确保人民群众生命财产安全。

魏正贵强调，安全生产重于泰山，关键在于狠抓责任落实，要坚持又严又实、压实责任，全面提升抓好安全生产工作的执行力、凝聚力。要全面压实责任，各级、各部门、各生

产经营单位要把党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任落实到位。要强化监管执法，牢固树立“不执法就是失职、不严格执法就是渎职”的理念，进一步加大关键领域安全监管执法力度。要严格落实责任追究，从严问责，坚决消除监管盲区、堵塞管理漏洞。要强化应急处置，一旦发生事故或险情，要快速有力应对、科学高效处置，严防严控各类安全事故，为决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会营造安全稳定的安全生产环境。

市领导单铸飞、曾超群、朱用文、李传荣、邹菊芳、李培其参加会议。

（本报记者 尹明 邵颖）

全力推动脱贫攻坚各项工作落到实处

魏正贵深入慈利县调研脱贫攻坚和防汛救灾工作

本报讯 7月4日上午，市委书记魏正贵深入慈利县调研脱贫攻坚和防汛救灾工作，现场围绕国务院脱贫攻坚督查巡查实地督查六个方面的内容，实地查看脱贫质量回头看问题排查整改落实情况，并深入降雨受灾点，检查指导防汛救灾工作开展情况。

在甘堰土家族乡甘堰村，魏正贵查看了脱贫质量回头看问题排查整改落实情况，并与县、乡、村党委书记和相关单位负责人座谈，就督查的六个方面内容现场为大家进行辅导。他指出，全市各级各相关部门要充分认识督查工作的重要性，严格对照督查的六个方面内容开展工作。要重点把握问题整改、疫情影响、工作落实卡点的问题，进一步压紧压实责任，强化精准施策，全力推动脱贫攻坚各项工作任务落到实处。要切实把工作做实，严防弄虚作假，高水平做好督查准备工作，通过开展督查，全

面真实客观反映全市脱贫攻坚成效。

随后，魏正贵来到阳和土家族乡三溪村，对照2019年中央脱贫攻坚成效考核反馈问题和脱贫攻坚质量回头看问题，实地查看问题整改落实情况。他要求，要用超常规的措施、强有力的手段，高质量做好问题整改清零工作。要全面推动工作力量下沉，做到“尽锐出战”，以更严更实的工作作风确保脱贫攻坚各项工作落地见效。

溪口镇丁周村连日来连续两次遭遇强降雨，冲毁水泥主干道5处180米，当前道路修复工作正在抓紧进行。调研中，魏正贵深入丁周村水毁道路现场，实地查看道路修复情况。他千叮万嘱，要加强对危险路段的巡查值守，在做好安全工作的前提下，尽快恢复道路畅通。同时要继续对地质灾害点、边坡易垮塌路段加强监控，完善各类防范措施，确保人民群众生命财产安全。

市领导单铸飞参加调研。（本报记者 尹明 邵颖）

我市启动防汛Ⅲ级应急响应

本报讯 根据省防指的指示，结合当前全市防汛严峻形势，按照《张家界市防汛应急预案》的有关规定，经市防指研究，决定自7月5日12时起我市防汛应急响应由Ⅳ级升级为Ⅲ级。

通知强调，各区县、市防指各成员单位按照防汛Ⅲ级响应的要求，突出抓好山洪地质灾害防御、城市防涝排渍、水库水电站防守、山塘和中小河流洪水防范工作；各区县党政主要领导靠前指挥、统筹安排，全市各区县和市直相关单位取消休假；各级防汛责任人必须迅速到位，切实履行职责；各山洪地质灾害易发区、登记在册和新发现的隐患点要加强巡查值守，遇紧急情况及时启动应急预案，提前转移群众。各级各部门要立即行动，全力做好抗洪抢险的各项工作，确保高考期间师生的绝对安全，确保人民群众生命财产安全。

（本报记者）

6月 湖南好人榜 发布

我市龚少雄、朱民硕上榜

本报讯 7月3日，湖南省文明办发布2020年6月湖南好人榜，20位来自群众身边的好人上榜。其中我市龚少雄入选 敬业奉献类湖南好人、朱民硕入选 见义勇为类湖南好人。

龚少雄，市税务局党委副书记、副局长。新冠肺炎疫情发生后，他不顾身患冠心病、高血压等疾病，连续65天奋战在疫情防控一线，作为单位二把手，带头值守摸排，帮助企业落实税收优惠政策，为加强疫情防控、助力复工复产尽心竭力；作为小区党支部书记，带领党员驻点包片，全面摸排小区454户业主，有效防止疫情传播；作为帮扶工作负责人，先后4次到贫困村指导疫情防控、脱贫攻坚和春耕生产，协调资金购买防疫物资，和村民一起向武汉捐赠蔬菜4万多斤。

2020年3月30日，龚少雄因过度劳累在主持市税务局疫情防控专题会议时突发脑干出血，经抢救无效于4月4日不幸去世，年仅54岁。

朱民硕，慈利县金岩土家族乡南坪村人。2019年8月7日，慈利县金岩土家族乡九渡溪山洪暴发，有老人被洪水所困。闻讯赶来的朱民硕和何明清自告奋勇下水救人，此时被困老人被冲落至距离河中一处离芦苇高地下游20米处，朱民硕先游向芦苇高地，来不及歇息，又拼命游向被困人员。靠近被困人员后，他把自己身上的救生衣给对方穿上，然后搀扶着老人向芦苇高地游去。殊不知，在离芦苇高地约10米处的地方出现了深潭，俩人双双滑落其中，朱民硕拼命将对方托举至芦苇高地附近直至抓住了芦苇，两人暂时脱离了危险区域。下午两点左右，洪水逐渐消退，他们被平安接回。

（本报记者）

水上救援 实战演练



7月4日，武陵源区消防救援指战员在宝峰湖水域进行水上救援训练。吴勇兵摄

疫情防控网要织得更密一些

丁静



近日，北京市筛查发现新增新冠肺炎确诊病例大多来自集中隔离点，特别是丰台区26日、27日新增的25例均来自集中隔离点，其中中美高美酒店集中隔离点确诊23例。相关的溯源分析显示，这些病例来源全部为新发地牛羊肉综合大楼下一层的从业人员，且丰台区正在对所有集中隔离点人员进行核酸和血清抗体检测。

6月11日以来，北京市通过集中隔离观察、大范围核酸检测等关口前移、精准防控的手段，在短时间里摸清了疫情传播底数和重要风险点，遏制了疫情蔓延的势头。但新冠肺炎病毒涉

及的行业场景、传播途径、患者症状仍在刷新人们的认知，疫情防控中的任何盲区死角都可能给病毒留下可乘之机。

只有绷紧疫情防控之弦，织密疫情筛查之网，才能进一步堵塞漏洞。要做到这一点，还需盯紧集中隔离点、医院、发热门诊等主战场。这些区域集中大量重点人群，一旦疏于管理就可能成为新的风险点，因而不能有一处死角，不能出一丝纰漏。

疫情再次出现，北京市采取应查尽查、应检尽检、应隔尽隔、应收尽收做法，进行大数据筛查、流行病学调查等。截至6月28日，累计完成核酸检测采样829万多人，基本完成了应检尽检、人员动态清零；下一步将排查风险隐患，严防交叉感染，把防松劲、防漏洞、防反弹的要求落实到管理全过程、全要素。

同时，还要关注社区防控、

食品供应链等关键领域。此次北京没有封城或者大量封闭小区，但社区防控力度不能减弱。夯实社区防控这道防线，最终还是依靠人民群众，建立全社会共同防控体系。对关系群众身体健康和生命安全的食品供应链安全问题，必须抓得紧而又紧。让屠宰场、冷冻厂、农贸市场、菜市场、餐饮店、食堂等重点场所不能藏污纳垢，对进口冷链食品强化检验检疫，管严管住口岸。

当前，全球累计新冠肺炎确诊病例已超1000万，外部疫情蔓延之势短期内难以有效遏制。首都疫情防控工作事关全局，责任重大。要坚持及时发现、快速处置、精准防控、有效救治，不留防控死角，不断查漏补缺，织密织牢疫情防控网，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

（据新华社）

张家界：巧借信息化手段解民困 善用互联网营销促发展

吴红霞

近年来，我市充分运用信息化手段、互联网宣传和直播式营销，进一步培育本地特色农业品牌，拓宽供销渠道，带动线下农产品销售，为全市做好“六稳”工作落实“六保”任务助力农业企业复工复产提供了良好的网上舆论氛围。

善用信息化手段，拓宽供销渠道，助力春耕备耕

联合农业、发改、商务、扶贫、供销等部门，联动58同城、芒果扶贫云超市、红网、华声在线等网络平台，建立张家界信息化助农工作平台，投入资源流量，通过各种渠道，及时获取种子、化肥、农药等农业生产物资需求情况，广泛征集滞销农产品、特色农产品信

息，帮助联系农资供应商，拓宽农资下乡渠道，解决农产品滞销和信息不对称问题，打通销售梗阻。

同时，发挥自媒体协会社会责任担当，策划开展“助春耕助复产 爱心捐赠活动”，联合多家爱心企业为边远山区捐赠复合肥30吨及医用酒精、防护用品、红外线测温仪等医用物资，持续推出系列特色农产品宣传，助力春耕备耕。

巧用互联网宣传，推介滞销产品，带动线下销售

协调农业、商务等部门，收集整理富硒优质大米、莓茶、生态萝卜、葛粉、辣椒等滞销或特色农产品94类，通过省红网、湘农荟平台集中展示和销售。

（下转4版②）

副乡长直播 带货 农副产品销售成交7万余元 接受乡村旅游订单27笔

本报讯 直播间的朋友们大家好，我是向伟艺。在这里向大家发出邀请，欢迎大家来我们三官寺土家族乡罗潭村观光旅游。7月4日，慈利县三官寺土家族乡副乡长向伟艺化身带货主播，为该乡罗潭村的美丽乡村旅游和当地特色农副产品吆喝，开启直播带货新模式，助力乡村振兴。

罗潭村先后被评为“全国第一批乡村旅游重点村”“全省脱贫攻坚示范村”“全省美丽乡村建设示范村”和“湖南省乡村旅游名村”，是近几年来兴起的一个新的旅游打卡地。

这场2个小时的直播采用的是一个主会场+多个分会场同时进行的方式，张家界微生活电子商务有限公司、张家界红土地电子商务有限公司、梅尼优选、饿了么平台、慈利县中景电子商务有限公司、张家界砾砾有礼产业开发有限

公司、北大博雅张家界电商直播培训中心、张家界润辉农业综合开发有限责任公司等多家媒体公司的54名线下主播共同参与。

向伟艺和主会场的20余名主播向广大网友推介了罗潭村“四园一谷两厅一中心”，即桃园、杨梅园、垂钓园、蔬菜园，禾田居山谷，溶洞餐厅，瓦窑堡餐厅和农副产品交易中心等丰富的旅游资源，介绍了特色酒店民宿、禾田居酒店、路上汽车酒店等乡村旅游配套资源，同时展示了罗潭村大量的特色农副产品。30多名主播纷纷走进罗潭村的各观光景点，与主会场呼应，通过自己的平台向粉丝们介绍美丽新罗潭。

直播期间，主会场和分会场共吸引了超过60多万的粉丝在线观看，农副产品销售成交7万余元，接受乡村旅游订单27笔。

（本报记者 秦勤）

湘府实业集团
XIANFU INDUSTRY GROUP
健康有道 道在湖南
健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJXF.CN
湘府国际温泉酒店 2681888 湘府山庄 2699777
湘府国际水会 8897777 湘府国际酒店 2639888
湘府温泉店 2193999 湘府国际美汇 8256785
湘府足浴水会 2632999 湘府国际新天大酒店 2687666

美年大健康
Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线:0744-8202666
永定区官窑岭(新汽车站旁) 吉大张家界学院附属医院二号楼体检中心

CROWNE PLAZA
HOP HOTEL
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话:(86) 744 599 9999 传真:F:(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界武陵源高云路

张家界 桑植 慈利 农商银行
建设有温度的百姓银行
服务热线:0731-96518

天门时评
天门时评 评论人生
电话:400-466-5778
湖南张家界永定区大庸路124号